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Целью опроса является   получение обратной связи от родителей магистрантов об 

обучении в магистратуре в  НОУ УНПК МУК.  

Количество опрошенных родителей – 58.  

Охват исследования – родители по всем направлениям  магистратуры НОУ УНПК МУК. 

В исследовании приняли участие родители  магистрантов по всем направлениям 

подготовки магистратуры.  
 
 
Диаграмма 1. Устраивает ли Вас качество обучения вашего/й сына /дочери в магистратуре УНПК МУК? 
 

 

  Как показывают результаты исследования, подавляющего большинства опрошенных 

родителей  («да» - 58%, и «скорее да» - 31%) устраивает качество обучения их детей в 

магистратуре  УНПК МУК. 

 

Диаграмма 2. Он (она) рассказывает ли Вам больше положительной или  
отрицательной стороне обучения в магистратуре УНПК МУК? 
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Более половины из опрошенного массива родителей (62,1%) отметили, что они слышали 

от своих детей  больше о положительной стороне обучения в магистратуре УНПК МУК. Тогда как 

количество родителей, твердящих, что слышали больше плохого об обучении их детей,  

составляет всего 1,7%. Примерно четверть опрошенных родителей были свидетелями рассказов  

их детей-магистрантов, отмечающих одинаково как о достоинствах, так и недостатках обучения в 

магистратуре УНПК МУК.  

 

Диаграмма 3. Насколько вы уверенны в том, что ваш ребенок найдет работу  
по специальности по окончании магистратуры УНПК МУК? 

 

 

 

Обучение в магистратуре придает большинству родителям полное чувство уверенности, что их 

дети найдут работу по специальности по окончании магистратуры УНПК МУК.   С таким мнением 

полностью согласно 48,3% родителей и скорее согласно 32,8%.  

 

Диаграмма 4. Что бы Вы могли бы дополнительно предложить для улучшения  
качества образования в магистратуре УНПК МУК? 
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 «Что бы Вы могли бы дополнительно предложить для улучшения качества образования 

в магистратуре УНПК МУК?» Этот вопрос многие родители оставили без конкретных предложений 

(«Нет особых предложений» - 34,5% и «Затруднились ответить» - 34,5%). Среди тех, кто выдвигал 

те или иные предложения были варианты «зарубежная стажировка»,  «больше практик по 

специальности» (по 8,6%) и «повысить квалификацию преподавательского состава» (6,8%). Были озвучены 

также варианты «оказать содействие в трудоустройстве», «расположение университета не 

устраивает» (по 3,4%),  «быть в тесной связи с родителями и устраивать встречи»,  учиться в 

первую смену», «приглашать  иностранцев для гостевой лекции» и конечно же «сократить сумму контракта 

на обучение» (по 1,7%). 
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